



Семеновским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту убийства сына (ст.105 ч.1 УК РФ).

Семеновским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту убийства сына (ст.105 ч.1 УК РФ).

Расследованием установлено, что 13 декабря 2009 года у себя дома в пос.Шеманиха Краснобаковского района между отцом и сыном произошла ссора, причина которой было нежелание отца пройти лечение в психоневрологической больнице. С сентября текущего года самочувствие отца резко ухудшилось, и родственники хотели его подлечить.

В ходе ссоры 45-летний отец нанес сыну удар ножом в шею. От полученного ранения 23-летний потерпевший скончался.

Злоумышленник задержан, он дал признательные показания.

В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об его аресте.

Расследование продолжается.

14 декабря 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/802879>